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гр. София,  16.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в публично заседание на 16.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

9336 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 10,11 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. П. С. - П., редовно призован, се явява лично и се 

представлява се от адв. Н., преупълномощена от адв. Г., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДСП С., редовно призован, се представлява от юрк. 

И., с пълномощно от днес. 

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА постъпил на 04.12.2024 г. писмен отговор на жалбата.  

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

АДВ. Г.: Поддържам жалбата. За установяване на това, че Г. П. може да обезпечи 

нуждите и интересите на децата си представям и моля да приемете копие от 

нотариален акт от 2021 г., от който е видно, че апартаментът, в който живее 

жалбоподателката е собственост на нейната майка. С това доказваме, че 

жалбоподателката разполага с осигурено жилище, като взетата спрямо нея мярка за 

неотклонение под домашен арест се изпълнява точно там. Моля да ни бъде издадено 

съдебно удостоверение по силата, на което да се снабдим с информация от Банка 



ДСК, във връзка с това каква сума е била изтеглена от майката на жалбоподателката 

К. Т. и от бабата на жалбоподателката Т. Т.. С тази информация ще докажем че Г. П. 

разполага с доходи за отглеждане на децата си. Моля да бъде допуснато извършване 

на съдебно-психологична експертиза, при която ВЛ да извърши личен преглед и 

събеседване с жалбоподателката, с което да се даде заключение за нейния родителски 

капацитет. Моля да ни бъде издадено съдебно удостоверение по силата, на което да се 

снабдим с копие на изготвената съдебно-психиатрична експертиза от досъдебното 

производство, в което доверителката ми е привлечена като обвиняема. Моля да ни 

допуснете разпит на двама свидетели при режим на призоваване, а именно социални 

работници М. Г. и Р. П., които са работили по преписката на доверителката ми. Моля 

да ми дадете срок, в който с молба да представим данни за адресите за призоваване на 

свидетелите. Представям и моля да приемете писмените доказателства за 

образованието на жалбоподателката, сертификати от международните организации за 

работа с деца, както и доказателства за доходите на доверителката ми преди месец 

януари 2024 г., с които средства тя се е грижила за двете си деца. Тя е работила в  

[община] като началник отдел „Превенции и младежки политики“. Моля да допуснете 

разпит на Г. П., за да се уверите лично в нейните комуникативни способности и 

нейното отношение към двете й деца. Моля да задължите ответника да представи 

информация относно извършена оценка на родителския капацитет на нейни роднини, 

които са заявили желание да отглеждат децата на Г. П..  

ЮРК. И.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора на жалбата. Териториално 

компетентната дирекция да извърши поискана реинтеграция е ДСП-К. село, на чиято 

територия към момента се намират децата, съгласно последните издадени заповеди за 

настаняване. В този смисъл жалбата е подадена срещу документ, който твърдим, че е 

писмо, а не административен акт, който е издаден от административен орган, който не 

е компетентен да води процедурата по реинтеграция и към него не би следвало да 

бъде отправено такова искане. Обжалваният документ представлява текуща 

кореспонденция, а не административен акт. Оспорвам последното искане за 

представяне на оценка за родителски капацитет на близки и роднини, тъй като 

предмет на настоящото производство е оспорване законосъобразността на документ, 

за който се твърди, че е административен акт и въпросната оценка считам, че е 

неотносима към спора. Оспорвам доказателствата като неотносими за доходите на 

жалбоподателката до януари 2024 г., тъй като също нямат отношение към спора. Те 

установяват икономическия и социален статус и доходи в период от преди издаване 

на оспорвания в настоящото производство акт. Оспорвам искането за разпит на двама 

свидетели, а именно социалните работници. По отношение на останалите 

доказателствени искания предоставям на преценката на съда.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.  

ПРИЕМА административната преписка. 

По направените доказателствени искания от страна на процесуалния представител на 

жалбоподателя съдът счита, че същите са частично основателни. Счита, че следва да 

бъде издадено на жалбоподателката съдебно удостоверение по силата, на което да се 

снабди с информация от Банка ДСК, от която да е видна сумата изтеглена от сметката 

на К. Т. посредством пълномощник Т. Т. през 2024 г. Относно искането за 



назначаване на съдебно-психиатрична експертиза съдът намира същото за 

неоснователно предвид обстоятелството, че такова изследване е правено от 

специалисти по воденото досъдебно производство срещу жалбоподателката, поради 

което за процесуална икономия съдът счита, че следва да бъде изискано копие от 

изготвената съдебно-психолого-психиатрична  експертиза по досъдебно 

производство № 17/2024 г., прокурорска преписка № 423/2024 г. по описа на СГП. 

Относно исканията за разпит на свидетели съдът счита, че следва да бъде допуснат 

един свидетел, а именно Р. П., който следва да заяви личните си впечатления относно 

работата си с жалбоподателката. Съдът не намира за основателно искането на 

жалбоподателя да се задължи ответника да представи информация относно извършена 

оценка на родителския капацитет на нейни роднини, които са заявили желание да 

отглеждат децата ѝ, тъй като предмет на оспорения административен акт е 

родителския капацитет на жалбоподателката, а не на нейни роднини. Съдът не намира 

за основателно и искането да бъде разпитана самата жалбоподателка, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗДАДЕ на жалбоподателката съдебно удостоверение, по силата на което да 

се снабди с информация от Банка ДСК, от която да е видна сумата изтеглена от 

сметката на К. Т. посредством пълномощник Т. Т. през 2024 г. 

НЕ УВАЖАВА направеното искане за назначаване на 

съдебно-психолого-психиатрична експертиза на жалбоподателката.  

ДА СЕ ИЗДАДЕ на жалбоподателката съдебно удостоверение по силата, на което 

същата да се снабди с копие от изготвената съдебно-психолого-психиатрична  

експертиза по досъдебно производство № 17/2024 г., прокурорска преписка № 

423/2024 г. по описа на СГП.  

ДОПУСКА на жалбоподателя едни свидетел при режим на призоваване, а именно Р. 

П.. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя, в 7-дневен срок от днес, да внесе депозит за поискания 

свидетел в размер 40 лв., както и да посочи адрес, от който следва да бъде призован 

свидетелят.  

ОТХВЪРЛЯ искането на жалбоподателя да се задължи ответника да представи 

информация относно извършена оценка на родителския капацитет на нейни роднини. 

ОТХВЪРЛЯ искането за разпит на жалбоподателката Г. П.. 

 

Свидетелят да се призове след внасяне на депозита и след депозиране на молба с 

уточнен адрес на призоваване. 

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.02.2025 г. от 10:45 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени.  

   

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,36 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 



 


